Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 01.07.2019 №652

О награждении по итогам VII городского эколого-танцевального конкурса «Танцуй вместе с природой»

В соответствии с постановлением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 16.04.2019 № 361 «О проведении на территории городского округа «Город Йошкар-Ола» VII городского экологотанцевального конкурса «Танцуй вместе с природой» п о с т а н о в л я ю:

1. Наградить следующих победителей VII городского эколого-танцевального конкурса «Танцуй вместе с природой» (далее – Конкурс):

В номинации «Профессионалы»:

- за 1-е место команду «Воображение» МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 5 «Обыкновенное чудо» г. Йошкар-Олы» дипломом и грантом в размере 2 500 (Две тысячи пятьсот) рублей с вручением переходящего кубка победителя;
- за 2-е место команду «Страна чудес» МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 5 «Обыкновенное чудо» г. Йошкар-Олы» дипломом и грантом в размере 2 000 (Две тысячи) рублей.

В номинации «Любители»:

- за 1-е место команду «Новое поколение» МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Йошкар-Олы» дипломом и грантом в размере 2 500 (Две тысячи пятьсот) рублей с вручением переходящего кубка победителя;
- за 2-е место команду «Бьюти бомб» МБОУ «Гимназия № 4 им. А.С. Пушкина г. Йошкар-Олы» дипломом и грантом в размере 2 000 (Две тысячи) рублей;
- за 3-е место команду «Муравей» МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 19 г. Йошкар-Олы с углубленным изучением отдельных предметов» дипломом и грантом в размере 1 500 (Одна тысяча пятьсот) рублей;

- за 3-е место «Хранители природы» МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 21 г. Йошкар-Олы» дипломом и грантом в размере 1 500 (Одна тысяча пятьсот) рублей;
- 2. Отделу финансирования и бухгалтерского учета администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» перечислить на расчетные счета средства победителей Конкурса денежные соответствии настоящего постановления за счет средств бюджета с пунктом 1 Йошкар-Ола», «Город предусмотренных городского округа «Экологическая безопасность города Йошкар-Олы» подпрограммой эффективной муниципальной программы «Формирование системы муниципальной власти на 2014-2021 годы».
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя мэра города Йошкар-Олы Покровского Л.К.

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов